}
N

I

&

YR EFIE LS L RT A

80.8.15 % 653 =t 7 7 § kil i
86.5.0 % 718 = {75 § it 1t
90.1.12 % 760 = {5 § $h % I
93.129 % 807 = fFrc € k% I

98.6.4 % 863 =t {77 § it i
103.04.10 % 919 = {7 5c § iz 1
103.06.10 (103) /& % % ¥ % 1030000040 %5 % %
108.04.02 % 970 = 35 § 2 2
108.05.16 (108) /i % % % % 1080000017 %} %
109.03.05 % 978 = 5§ k% I
109.03.26 (109) /& % % % % 1090000006 % %

AR EHRBEA S ﬁéﬁﬁif,‘f:‘; E RS
2R A BRI FINEE R N TR ?‘4*%?7}@“2‘* o

AREERFR IS~ fé*% %”ﬁ’iﬁﬁyﬁﬁ\,féﬁh*ﬂfﬂﬁ
fefe g TR L R4 o A REERHER D i}; AL B R > AT B
Freyggms o

F oA L RTAHBEL T 2P F

M E EHRBA L F A G T A - —%" P Y G R R AR
- %*u;é afEPENFERKE 2?%E“i§u§%‘£%‘fé“:j‘£»€§ﬂ\%ig gy
3 BB B L KT AR RO o AR R L S S
£ FFAT LS AREMATERL BT EF > R Lo
\%E%%i%ﬁé¢“ﬁ§4o

:\’j} «fé 6§|1l§+4¢7 :§4o

Ak EHFR 1L ﬂwwﬁﬁ¢7+4ﬁsﬁ“’ﬂﬂ£ﬁ&*%ﬁ%
R L RTAOY TR LW e R L5 L

HE SN %ﬁﬁ¢7+4ﬁsﬁ“1 %@u«~»~mﬁaﬁk»~%&@iﬁ
B4 5 e ﬁ;ﬁ'ﬁé$ ‘511‘:"‘%’]“’31:]’%1 Z_ .3‘—!*:?;(,;;7@'941 AR ”‘1‘31]?\ §? g_;]‘: o
e'—%-/\.,u—c.u%&grnﬂa%erﬁ,mg? F&;Jg%p}gg;”

[

FARETAR Y G BRI BEERL T FEE LY R
Foru LB RH B EEE 307 @R Y o

AR ERBA ISR L RTHE S B ABPEE S L A Fap
3‘,?‘%‘_;—}-%]“0



$ 0 AHRBNEEHAER ’é%éé’&ij_!t"'@@—afﬂmaﬁ;o
U E B RO RS L ) MY O A BB A A% §F
AEF o
=
FNGE S APEE S f—rjzgpi,‘xﬁ_@ v 3R T ﬁi%# 59 % o
CRRRIGAL 151 EEt iy R L 2
VAN } e
# B4 B~ koS &7 ?i%ﬁl;.g?f,,;ﬁkgx,aﬂ, S 271
24
R 13,600
<~ B2 B # 35,800
8
(/\3\ 3@‘"’2 —’%ﬁ:‘l_fl . 3@_@ %K) 14,300
R 10,000
TR -Ez - & = 28,000
RES 14,300
~z 7,700
T Em= &
= 20,800
w 3,800
;g =
f 13,500
R 3,200
F 18,900
pibp K31 7,300
* P 3T 1,500
IRV AR 4 N 500




